
МРІЄМО ТА ДІЄМО
Опитування молоді 

Лютий 22 – березень 28, 2021



Детальна методологія
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• Опитування проведено компанією Info Sapiens для International Research and Exchanges Board (IREX). Дані
опитування були проаналізовані Center for Insights in Survey Research (CISR) Міжнародного республіканського
інституту

• Опитування проводилось по всій Україні з 22 лютого по 28 березня 2021 року. Метод інтерв’ю: телефонні
інтерв’ю (CATI) на основі випадкової вибірки (випадкового набору цифр) номерів мобільних телефонів з
обласними квотами

• Загальна вибірка: 510 респондентів віком 10-12 років; 510 респондентів віком 13-15 років; 1483 респонденти
віком 16-35 років; додаткова підвибірка 100 респондентів віком 16–35 років у кожній з наступних областей:
Івано-Франківська, Рівненська, Одеська, Херсонська, Харківська та Київська, загальна кількість інтерв'ю в
обласному бусті - 600 інтерв’ю. Загальнонаціональні та додаткові інтерв’ю складають такі обсяги вибірок для
цих областей: Івано-Франківська область (n=145), Рівненська область (n=150), Одеська область (n=164),
Київська область (n=251), Херсонська область (n=128), and Харківська область (n=178).

• Дані для Рівненської області були зібрані 5-6 травня, кілька тижнів після завершення основного періоду
польових робіт. Дані Рівненської області в рамках національного компоненту використані з основного
періоду польових робіт.

• Вибірка репрезентативна для населення цих вікових груп за статтю, віком, областю та розміром населених
пунктів за даними Державної служби статистики України станом на 1 січня 2019 року.

• Теоретична похибка для вибірки національного рівня не перевищує

• 4.4% для молоді 10-12 років та молоді 13-15 років.

• 2.6% для молоді віком16-35 років.

• Коефіцієнт досяжності становить 17%.

• Цифри у діаграмах та графіках можуть не складати у сумі 100 відсотків, оскільки вони заокруглювалися для
зручності.

• Дослідження проведено за підтримки United States Agency for International Development (USAID).

https://www.google.ru/url?sa=t&rct=j&q=&esrc=s&source=web&cd=1&ved=0ahUKEwjI86SRnuzTAhWFAJoKHSAkB8UQFggoMAA&url=https://www.usaid.gov/uk/ukraine&usg=AFQjCNFGt_678aQcWt612RAfAuJGcQZiUg
http://www.usaid.gov/
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• Від усіх респондентів було отримано усну інформовану згоду. Для категорії 10-15 років – наймолодшої
категорії учасників у рамках дослідження – згода була отримана від батьків або законних опікунів. Форма
згоди включала інформацію щодо теми опитування, конфіденційності, добровільності участі, права не
відповідати на деякі або всі питання, а також – відмовитися від участі в будь-який момент.

• Члени команди Info Sapiens мають досвід проведення опитувань неповнолітніх з 2006 року. Всі інтерв'юери
брали участь у брифінгах перед початком опитування, де їх навчали проводити інтерв’ю з неповнолітніми.

• Info Sapiens дотримується своєї політики захисту дітей під час участі в проведенні досліджень, а також
національного законодавства та рекомендацій Європейського товариства з вивчення громадської думки та
маркетингових досліджень. До розробки інструментів збору даних був залучений зовнішній експерт з
проведення опитувань за участю дітей, доктор психологічних наук Сергій Богданов.

• Всі інтерв'ю проводилися з використанням методу комп'ютеризованих телефонних опитувань (САТІ). Ми не
зберігаємо особистих даних учасників досліджень.

Етичні норми проведення дослідження 
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Участь молоді в політичному та 
громадському житті
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Як на вашу думку, наша країна загалом рухається в правильному 
напрямку чи в неправильному? 

43%

56%

55%

46%

28%

26%

11%

16%

19%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

16-35 років

13-15 років

10-12 років

У правильному напрямку У неправильному напрямку Важко сказати / Відмова
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Як на вашу думку, наша країна загалом рухається в правильному 
напрямку чи в неправильному? 

46%

44%

39%

44%

45%

44%

49%

45%

9%

12%

12%

11%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Захід (n=437)

Центр (n=526)

Південь (n=335)

Схід (n=184)

У правильному напрямку У неправильному напрямку Важко сказати / Відмова

Регіон 

16-35 років
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Як на вашу думку, наша країна загалом рухається в правильному 
напрямку чи в неправильному? 

36%

46%

48%

57%

46%

42%

48%

42%

38%

33%

44%

49%

16%

11%

15%

10%

10%

9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Одеська 
область

Київ та Київська 
область

Івано-
Франківська 

область

Рівненська 
область

Харківська 
область

Херсонська 
область

У правильному напрямку У неправильному напрямку Важко сказати / Відмова
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Чи знаєте Ви, що з 18 років Ви можете голосувати, обирати Президента та 
депутатів Верховної Ради, місцевих депутатів? 

95%

88%

5%

11% 1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

13-15 років

10-12 років

Так Ні Важко сказати/Відмова 
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38%

38%

45%

45%

10%

10%

3%

4%

3%

4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

13-15 років

10-12 років

Точно буду Скоріше буду Скоріше не буду Точно не буду Важко сказати/Відмова

Коли Ви виростите, матимете 18 років, як Ви думаєте, Ви будете ходити 
голосувати на виборах? 
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Чи ходили Ви голосувати на ці вибори? Президентські вибори 2019 

74% 26% <1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

16-35 років

Так Ні Важко сказати/Відмова

Серед тих, кому зараз 20 років і більше, n=1,289  

16-35 років
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Чи ходили Ви голосувати на ці вибори? Президентські вибори 2019 

73%

68%

73%

81%

74%

81%

27%

32%

27%

19%

26%

19%

1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Івано-Франківська 
область (n=124)

Київ та Київська 
область (n=224)

Одеська область 
(n=139)

Рівненська область 
(n=125)

Харківська область 
(n=152)

Херсонська область 
(n=107)

Так Ні Важко сказати/Відмова

Серед тих, кому зараз 20 років і більше
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Чи ходили Ви голосувати на ці вибори? Парламентські вибори 2019 

53% 45% 1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

16-35 років

Так Ні Важко сказати/Відмова

Серед тих, кому зараз 20 років і більше, n=1,289  

16-35 років
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Чи ходили Ви голосувати на ці вибори? Парламентські вибори 2019 

57%

49%

56%

60%

43%

61%

43%

49%

41%

37%

54%

39%

2%

3%

3%

3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Івано-Франківська 
область (n=124)

Київ та Київська 
область (n=224)

Одеська область 
(n=139)

Рівненська область 
(n=125)

Харківська область 
(n=152)

Херсонська область 
(n=107)

Так Ні Важко сказати/Відмова

Серед тих, кому зараз 20 років і більше
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Чи ходили Ви голосувати на ці вибори? Місцеві вибори 2020 

52% 47% 1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

16-35 років

Так Ні Важко сказати/Відмова

Серед тих, кому зараз 19 або більше, n=1,331  

16-35 років
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Чи ходили Ви голосувати на ці вибори? Місцеві вибори 2020 

57%

48%

54%

65%

42%

61%

43%

50%

44%

34%

56%

40%

2%

3%

1%

3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Івано-Франківська 
область (n=129)

Київ та Київська 
область (n=225)

Одеська область 
(n=147)

Рівненська область 
(n=132)

Харківська область 
(n=160)

Херсонська область 
(n=114)

Так Ні Важко сказати/Відмова

Серед тих, кому зараз 19 або більше
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Чи Ви коли-небудь долучалися до таких заходів чи діяльності? 

63%

59%

35%

25%

19%

17%

17%

15%

12%

9%

2%

36%

41%

65%

75%

80%

83%

83%

85%

88%

90%

98%

1%

1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Брали участь у благоустрої, ремонті, прибиранні громадських 
просторів

Брали участь у культурно-спортивних заходах (змагання, конкурси, 
марафони тощо)

Організували, поширювали чи підписали електронну петицію

Моніторили декларації чиновників та організація громадських 
заходів

Пожертвували гроші на політичну, соціальну справу

Волонтерили для соціальної, політичної справи

Робили публікації на сайтах соціальних мереж на політичні теми

Брали участь у акціях протесту, бойкоту, демонстраціях, мітингах

Брали участь у засіданнях громадської ради при органі місцевого 
самоврядування у вашому населеному пункті

Вступили до офіційної чи неформальної організації

Брали участь у збиранні пожертв на політичну (виборчу) кампанію  

Так Ні Важко сказати/Відмова

16-35 років
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Чи Ви коли-небудь долучалися до таких заходів чи діяльності? 

68%

64%

36%

30%

28%

28%

25%

19%

13%

12%

1%

31%

36%

63%

70%

71%

72%

75%

79%

87%

87%

99%

1%

1%

1%

1%

2%

1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Брали участь у благоустрої, ремонті, прибиранні громадських 
просторів

Брали участь у культурно-спортивних заходах (змагання, конкурси, 
марафони тощо)

Організували, поширювали чи підписали електронну петицію

Моніторили декларації чиновників та організація громадських 
заходів

Брали участь у акціях протесту, бойкоту, демонстраціях, мітингах

Пожертвували гроші на політичну, соціальну справу

Волонтерили для соціальної, політичної справи

Робили публікації на сайтах соціальних мереж на політичні теми

Брали участь у засіданнях громадської ради при органі місцевого 
самоврядування у вашому населеному пункті

Вступили до офіційної чи неформальної організації

Брали участь у збиранні пожертв на політичну (виборчу) кампанію  

Так Ні Важко сказати/Відмова

Івано-Франківська область

1%



18

Чи Ви коли-небудь долучалися до таких заходів чи діяльності? 

62%

59%

52%

32%

22%

21%

20%

16%

10%

9%

1%

38%

41%

48%

68%

78%

79%

79%

84%

87%

91%

99%

1%

3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Брали участь у благоустрої, ремонті, прибиранні громадських 
просторів

Брали участь у культурно-спортивних заходах (змагання, конкурси, 
марафони тощо)

Організували, поширювали чи підписали електронну петицію

Моніторили декларації чиновників та організація громадських 
заходів

Робили публікації на сайтах соціальних мереж на політичні теми

Волонтерили для соціальної, політичної справи

Пожертвували гроші на політичну, соціальну справу

Брали участь у акціях протесту, бойкоту, демонстраціях, мітингах

Вступили до офіційної чи неформальної організації

Брали участь у засіданнях громадської ради при органі місцевого 
самоврядування у вашому населеному пункті

Брали участь у збиранні пожертв на політичну (виборчу) кампанію  

Так Ні Важко сказати/Відмова

Київ та Київська область
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Чи Ви коли-небудь долучалися до таких заходів чи діяльності? 

62%

59%

25%

17%

14%

14%

13%

13%

9%

5%

38%

40%

75%

83%

85%

86%

87%

87%

91%

94%

100%

1%

1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Брали участь у благоустрої, ремонті, прибиранні громадських 
просторів

Брали участь у культурно-спортивних заходах (змагання, конкурси, 
марафони тощо)

Організували, поширювали чи підписали електронну петицію

Моніторили декларації чиновників та організація громадських 
заходів

Робили публікації на сайтах соціальних мереж на політичні теми

Пожертвували гроші на політичну, соціальну справу

Волонтерили для соціальної, політичної справи

Брали участь у засіданнях громадської ради при органі місцевого 
самоврядування у вашому населеному пункті

Брали участь у акціях протесту, бойкоту, демонстраціях, мітингах

Вступили до офіційної чи неформальної організації

Брали участь у збиранні пожертв на політичну (виборчу) кампанію  

Так Ні Важко сказати/Відмова

Одеська область
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Чи Ви коли-небудь долучалися до таких заходів чи діяльності? 

76%

65%

33%

31%

23%

20%

20%

17%

17%

14%

2%

24%

35%

67%

69%

76%

80%

80%

83%

83%

86%

98%

1%

1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Брали участь у благоустрої, ремонті, прибиранні громадських 
просторів

Брали участь у культурно-спортивних заходах (змагання, конкурси, 
марафони тощо)

Організували, поширювали чи підписали електронну петицію

Пожертвували гроші на політичну, соціальну справу

Моніторили декларації чиновників та організація громадських 
заходів

Брали участь у акціях протесту, бойкоту, демонстраціях, мітингах

Робили публікації на сайтах соціальних мереж на політичні теми

Волонтерили для соціальної, політичної справи

Брали участь у засіданнях громадської ради при органі місцевого 
самоврядування у вашому населеному пункті

Вступили до офіційної чи неформальної організації

Брали участь у збиранні пожертв на політичну (виборчу) кампанію  

Так Ні Важко сказати/Відмова

Рівненська область
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Чи Ви коли-небудь долучалися до таких заходів чи діяльності? 

64%

62%

38%

23%

16%

14%

12%

11%

11%

8%

1%

36%

37%

61%

77%

83%

86%

88%

89%

89%

91%

99%

1%

2%

2%

1%

1%

1%

2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Брали участь у культурно-спортивних заходах (змагання, конкурси, 
марафони тощо)

Брали участь у благоустрої, ремонті, прибиранні громадських 
просторів

Організували, поширювали чи підписали електронну петицію

Моніторили декларації чиновників та організація громадських 
заходів

Пожертвували гроші на політичну, соціальну справу

Брали участь у акціях протесту, бойкоту, демонстраціях, мітингах

Волонтерили для соціальної, політичної справи

Робили публікації на сайтах соціальних мереж на політичні теми

Брали участь у засіданнях громадської ради при органі місцевого 
самоврядування у вашому населеному пункті

Вступили до офіційної чи неформальної організації

Брали участь у збиранні пожертв на політичну (виборчу) кампанію  

Так Ні Важко сказати/Відмова

Харківська область
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Чи Ви коли-небудь долучалися до таких заходів чи діяльності? 

72%

65%

31%

23%

21%

20%

18%

16%

10%

9%

2%

28%

35%

69%

76%

79%

80%

82%

84%

89%

91%

98%

1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Брали участь у благоустрої, ремонті, прибиранні громадських 
просторів

Брали участь у культурно-спортивних заходах (змагання, конкурси, 
марафони тощо)

Організували, поширювали чи підписали електронну петицію

Моніторили декларації чиновників та організація громадських 
заходів

Робили публікації на сайтах соціальних мереж на політичні теми

Волонтерили для соціальної, політичної справи

Брали участь у засіданнях громадської ради при органі місцевого 
самоврядування у вашому населеному пункті

Пожертвували гроші на політичну, соціальну справу

Вступили до офіційної чи неформальної організації

Брали участь у акціях протесту, бойкоту, демонстраціях, мітингах

Брали участь у збиранні пожертв на політичну (виборчу) кампанію  

Так Ні Важко сказати/Відмова

Херсонська область
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44%

32%

26%

16%

15%

13%

10%

7%

3%

2%

27%

1%

17%

11%

11%

10%

7%

10%

11%

5%

1%

1%

3%

7%

1%

51%

2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

Спортивні чи розважальні організації 

Діяльність організацій, пов’язана з освітою, наукою, мистецтвом, музикою

Учнівське чи студентське самоврядування

Молодіжні та дитячі громадські організації

Організації з охорони навколишнього середовища

Благодійні чи гуманітарні організації

Волонтерські ініціативи

Релігійні організації

Скаутські організації

Споживчі товариства

Політичні партії

Профспілки, професійні асоціації

Інші організації 

Ні, не брали участі в діяльності жодної організації чи спільноти

Важко сказати/Відмова

13-15 років

16-35 років

В яких організаціях чи спільнотах Ви брали участь протягом останніх 12 
місяців?

*Можливо декілька відповідей
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2%

42%

2%

2%

2%

2%

8%

9%

9%

12%

13%

13%

14%

17%

23%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

Важко сказати/Відмова

Ні, не брали участі в діяльності жодної організації чи спільноти

Інші організації 

Скаутські організації

Споживчі товариства

Політичні партії

Релігійні організації

Профспілки, професійні асоціації

Організації з охорони навколишнього середовища

Діяльність організацій, пов’язана з освітою, наукою, мистецтвом, музикою

Молодіжні та дитячі громадські організації

Учнівське чи студентське самоврядування

Волонтерські ініціативи

Благодійні чи гуманітарні організації

Спортивні чи розважальні організації 

В яких організаціях чи спільнотах Ви брали участь протягом останніх 12 
місяців?

Івано-Франківська область

*Можливо декілька відповідей
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2%

52%

2%

0%

1%

3%

4%

4%

6%

7%

10%

13%

13%

13%

15%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

Важко сказати/Відмова

Ні, не брали участі в діяльності жодної організації чи спільноти

Інші організації 

Скаутські організації

Споживчі товариства

Політичні партії

Релігійні організації

Організації з охорони навколишнього середовища

Профспілки, професійні асоціації

Молодіжні та дитячі громадські організації

Благодійні чи гуманітарні організації

Волонтерські ініціативи

Учнівське чи студентське самоврядування

Спортивні чи розважальні організації 

Діяльність організацій, пов’язана з освітою, наукою, мистецтвом, музикою

В яких організаціях чи спільнотах Ви брали участь протягом останніх 12 
місяців?

Київ та Київська область

*Можливо декілька відповідей
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51%

3%

1%

2%

3%

4%

5%

8%

10%

10%

10%

11%

16%

17%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

Ні, не брали участі в діяльності жодної організації чи спільноти

Інші організації 

Скаутські організації

Споживчі товариства

Політичні партії

Релігійні організації

Профспілки, професійні асоціації

Діяльність організацій, пов’язана з освітою, наукою, мистецтвом, музикою

Організації з охорони навколишнього середовища

Волонтерські ініціативи

Учнівське чи студентське самоврядування

Молодіжні та дитячі громадські організації

Благодійні чи гуманітарні організації

Спортивні чи розважальні організації 

В яких організаціях чи спільнотах Ви брали участь протягом останніх 12 
місяців?

Одеська область

*Можливо декілька відповідей
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2%

43%

1%

2%

2%

3%

8%

11%

11%

14%

14%

15%

20%

21%

23%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

Важко сказати/Відмова

Ні, не брали участі в діяльності жодної організації чи спільноти

Споживчі товариства

Скаутські організації

Інші організації 

Політичні партії

Профспілки, професійні асоціації

Учнівське чи студентське самоврядування

Релігійні організації

Молодіжні та дитячі громадські організації

Волонтерські ініціативи

Організації з охорони навколишнього середовища

Благодійні чи гуманітарні організації

Діяльність організацій, пов’язана з освітою, наукою, мистецтвом, музикою

Спортивні чи розважальні організації 

В яких організаціях чи спільнотах Ви брали участь протягом останніх 12 
місяців?

Рівненська область

*Можливо декілька відповідей
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1%

50%

2%

<1%

1%

2%

2%

7%

8%

8%

10%

10%

11%

12%

18%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

Важко сказати/Відмова

Ні, не брали участі в діяльності жодної організації чи спільноти

Інші організації 

Споживчі товариства

Релігійні організації

Скаутські організації

Політичні партії

Молодіжні та дитячі громадські організації

Організації з охорони навколишнього середовища

Профспілки, професійні асоціації

Волонтерські ініціативи

Діяльність організацій, пов’язана з освітою, наукою, мистецтвом, 
музикою

Учнівське чи студентське самоврядування

Благодійні чи гуманітарні організації

Спортивні чи розважальні організації 

В яких організаціях чи спільнотах Ви брали участь протягом останніх 12 
місяців?

Харківська область

*Можливо декілька відповідей
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1%

52%

2%

2%

3%

4%

4%

6%

8%

12%

12%

13%

15%

16%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

Важко сказати/Відмова

Ні, не брали участі в діяльності жодної організації чи спільноти

Інші організації 

Споживчі товариства

Політичні партії

Профспілки, професійні асоціації

Релігійні організації

Організації з охорони навколишнього середовища

Учнівське чи студентське самоврядування

Волонтерські ініціативи

Благодійні чи гуманітарні організації

Діяльність організацій, пов’язана з освітою, наукою, мистецтвом, музикою

Молодіжні та дитячі громадські організації

Спортивні чи розважальні організації 

В яких організаціях чи спільнотах Ви брали участь протягом останніх 12 
місяців?

Херсонська область

*Можливо декілька відповідей
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24%

15%

12%

7%

6%

35%

1%

22%

7%

23%

16%

2%

29%

1%

0% 10% 20% 30% 40%

Я знаю лише, що такі існують

Іноді я беру участь

Я дізнаюся про їхню діяльність із засобів масової інформації

Зараз я не є членом, але раніше брав/ла активну участь

Я є активним членом

Не знаю нічого про існування молодіжних рад

Важко сказати/Відмова

13-15 років

16-35 років

Що з наведеного найкраще відображає ваш досвід роботи з молодіжними
радами в Україні та їх діяльність?
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Що з наведеного найкраще відображає ваш досвід роботи з молодіжними 
радами в Україні та їх діяльність?

2%

1%

3%

2%

7%

7%

7%

7%

16%

17%

16%

10%

26%

24%

20%

20%

19%

22%

24%

25%

29%

28%

29%

33%

1%

<1%

2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Захід  (n=437)

Центр (n=526)

Південь 
(n=335)

Схід  (n=184)

Я є активним членом Іноді я беру участь

Зараз я не є членом, але раніше брав/ла активну участь Я дізнаюся про їхню діяльність із засобів масової інформації

Я знаю лише, що такі існують Не знаю нічого про існування молодіжних рад

Важко сказати/Відмова

Регіон 

16-35 років
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Що з наведеного найкраще відображає ваш досвід роботи з молодіжними 
радами в Україні та їх діяльність?

2%

1%

1%

2%

2%

5%

13%

6%

4%

14%

8%

12%

18%

17%

16%

18%

12%

12%

24%

23%

19%

21%

18%

23%

21%

19%

23%

21%

24%

21%

21%

32%

37%

24%

36%

26%

1%

2%

<1%

1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Івано-
Франківська 

область

Київ та Київська 
область

Одеська 
область

Рівненська 
область

Харківська 
область

Херсонська 
область

Я є активним членом Іноді я беру участь

Зараз я не є членом, але раніше брав/ла активну участь Я дізнаюся про їхню діяльність із засобів масової інформації

Я знаю лише, що такі існують Не знаю нічого про існування молодіжних рад

Важко сказати/Відмова
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Чи знаєте Ви про існування у своєму населеному пункті молодіжного центру, 
молодіжного простору, хабів або клубів? 

6%

10%

10%

39%

40%

31%

18%

18%

22%

37%

31%

35%

<1%

1%

2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

16-35 років

13-15 років

10-12 років

Так, я відвідую молодіжний центр, простір, центри або клуби Так, я знаю, що є такі, але я їх не відвідую

Ні, у нас немає молодіжного центру, простору, хабів або клубів Ні, я не знаю про існування таких центрів

Важко сказати/Відмова
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Чи знаєте Ви про існування у своєму населеному пункті молодіжного центру, 
молодіжного простору, хабів або клубів? 

5%

6%

6%

8%

32%

42%

35%

49%

27%

15%

17%

9%

36%

36%

41%

34% 1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Захід (n=437)

Центр (n=526)

Південь 
(n=335)

Схід  (n=184)

Так, я відвідую молодіжний центр, простір, центри або клуби Так, я знаю, що є такі, але я їх не відвідую

Ні, у нас немає молодіжного центру, простору, хабів або клубів Ні, я не знаю про існування таких центрів

Важко сказати/Відмова

Регіон 

16-35 років
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Чи знаєте Ви про існування у своєму населеному пункті молодіжного центру, 
молодіжного простору, хабів або клубів? 

6%

6%

4%

8%

6%

12%

40%

40%

36%

34%

43%

27%

21%

8%

18%

21%

14%

22%

33%

46%

42%

36%

37%

35%

1%

1%

3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Івано-
Франківська 

область

Київ та Київська 
область

Одеська 
область

Рівненська 
область

Харківська 
область

Херсонська 
область

Так, я відвідую молодіжний центр, простір, центри або клуби Так, я знаю, що є такі, але я їх не відвідую

Ні, у нас немає молодіжного центру, простору, хабів або клубів Ні, я не знаю про існування таких центрів

Важко сказати/Відмова



36

7%

7%

3%

3%

1%

1%

20%

60%

8%

3%

2%

3%

1%

2%

24%

59%

5%

4%

2%

2%

4%

1%

3%

2%

1%

21%

55%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

Клуб

Спортивні клуби та організації (місцеві організації)

Будинок культури

Мистецькі клуби та організації

Молодіжний центр (місцеві організації)

Будинок творчості / молоді / школяра / піонера

Молодіжний парламент, конгрес, рада

Хаби (місцеві назви)

Пласт

Інші місцеві центри / простори / центри / клуби

Важко сказати/Відмова

10-12 років (n=210)

13-15 років (n=255)

16-35 років (n=662)

Пригадайте, будь ласка, назву/назви молодіжного центру, молодіжного 
простору, хабів або клубів у Вашому населеному пункті 

*Можливо кілька спонтанних відповідей 

Серед тих, хто знає про існування у населеному пункті молодіжного центру, простору, хабу або клубу
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Як часто Ви відвідуєте це місце?

2%

11%

2%

20%

39%

72%

32%

29%

15%

17%

8%

9%

17%

8%

7% 5%

5%

3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

16-35 років
(n=90)

13-15 років
(n=52)

10-12 років
(n=50)

Щодня Щотижня (або кілька разів на тиждень) Щомісяця (або кілька разів на місяць) 
Хоча б раз кожних три місяці Щонайменше раз на рік Рідше, ніж раз на рік
Важко сказати/Відмова

Серед тих, хто відповів “Так, я відвідую молодіжний центр, простір, центри або клуби”
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На вашу думку, наскільки Ви є активним/активною  у вашій громаді чи
спільноті?

7%

11%

25%

41%

43%

36%

24%

11%

1%

1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

16-35 років

13-15 років

Дуже активний/на Швидше активний/на Швидше не активний/на Зовсім не активний/на Важко сказати/Відмова
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На вашу думку, наскільки Ви є активним/активною  у вашій громаді чи
спільноті?

8%

6%

9%

3%

28%

21%

24%

27%

42%

48%

41%

35%

21%

24%

24%

34%

<1%

1%

2%

2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Захід (n=437)

Центр (n=526)

Південь 
(n=335)

Схід (n=184)

Дуже активний/на Швидше активний/на Швидше не активний/на Зовсім не активний/на Важко сказати/Відмова
Регіон 

16-35 років
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На вашу думку, наскільки Ви є активним/активною  у вашій громаді чи 
спільноті?

1%

7%

5%

4%

6%

9%

38%

20%

19%

32%

21%

27%

42%

44%

44%

46%

42%

46%

18%

27%

30%

17%

27%

16%

1%

1%

3%

1%

4%

2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Івано-
Франківська 

область

Київ та 
Київська 
область

Одеська 
область

Рівненська 
область

Харківська 
область

Херсонська 
область

Дуже активний/на Швидше активний/на Швидше не активний/на Зовсім не активний/на Важко сказати/Відмова
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Чи вважаєте ви, що молодь відіграє важливу роль у своїй громаді чи 
спільноті?

87% 12% 1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

16-35 років

Так Ні Важко сказати/Відмова

16-35 років
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Чи вважаєте ви, що молодь відіграє важливу роль у своїй громаді чи 
спільноті?

90%

86%

83%

94%

88%

87%

9%

13%

14%

6%

12%

13%

1%

1%

2%

1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Івано-
Франківська 

область

Київ та 
Київська 
область

Одеська 
область

Рівненська 
область

Харківська 
область

Херсонська 
область

Так Ні Важко сказати/Відмова
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Чи вважаєте ви, що внесок молоді у громаді чи спільноті визнають інші люди?

69% 28% 3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

16-35 років

Так Ні Важко сказати/Відмова

Серед тих, хто вважає, що молодь відіграє важливу роль, n=1,284 

16-35 років
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Чи вважаєте ви, що внесок молоді у громаді чи спільноті визнають інші люди?

66%

59%

77%

69%

69%

74%

32%

33%

20%

25%

28%

24%

2%

8%

3%

6%

3%

2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Херсонська область 
(n=111)

Харківська область 
(n=156)

Рівненська область 
(n=141)

Одеська область 
(n=137)

Київ та Київська 
область (n=215)

Івано-Франківська 
область (n=131)

Так Ні Важко сказати/Відмова

Серед тих, хто вважає, що молодь відіграє важливу роль
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Міграційні настрої 
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Чи хотіли б Ви переїхати з місця, де Ви зараз проживаєте, у найближчі 5 
років? 

40%

50%

55%

58%

47%

39%

2%

3%

6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

16-35 років

13-15 років

10-12 років

Так Ні Важко сказати/Відмова

* Респондентів віком 10-12 років запитували: “Чи хотіли б Ви переїхати з міста, де Ви зараз проживаєте, коли станете 
дорослими або й раніше, якщо буде така можливість? 
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Чи хотіли б Ви переїхати з місця, де Ви зараз проживаєте, у найближчі 5 років? 

35%

40%

46%

40%

63%

59%

50%

57%

2%

1%

4%

2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Захід (n=437)

Центр (n=526)

Південь 
(n=335)

Схід (n=184)

Так Ні Важко сказати/Відмова

Регіон 

16-35 років
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Чи хотіли б Ви переїхати з місця, де Ви зараз проживаєте, у найближчі 5 
років? 

49%

43%

36%

30%

36%

37%

49%

53%

60%

67%

61%

62%

1%

4%

4%

3%

3%

1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Херсонська 
область

Харківська 
область

Рівненська 
область

Одеська 
область

Київ та 
Київська 
область

Івано-
Франківська 

область

Так Ні Важко сказати/Відмова



49

Чи хотіли б Ви через п’ять років

55%

53%

63%

39%

39%

32%

6%

8%

5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

16-35 років 
(n=596)

13-15 років 
(n=254)

10-12 років 
(n=282)

Жити постійно в Україні Жити постійно за кордоном Важко сказати/Відмова

Серед тих, хто розглядає можливість переїзду з того місця, де вони зараз живуть

* Респондентам у віці 10 - 12 років було задано запитання «Чи хотіли б ви ...» після початкового 
запитання: «Коли ви станете дорослим, Чи хотіли б Ви переїхати з міста, де Ви зараз 
проживаєте, коли станете дорослими або й раніше, якщо буде така можливість?»
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Чому Ви б хотіли переїхати?

16%

2%

3%

4%

4%

6%

8%

11%

11%

36%

0% 10% 20% 30% 40%

Важко відповісти / немає відповіді

У мене немає друзів

Відсутність (добре оплачуваної) роботи в моєму населеному 
пункті

Бажання рухатися, без уточнення

Кращі умови життя (економічні / екологічні)

Більше можливостей / перспектив

Інше

Побачити світ / нові місця / бажання подорожувати

Мені не подобається моя школа

Мені немає чим зайнятися в моєму рідному місті

10-12 років

*Можливо декілька відповідей

Серед тих, хто розглядає можливість переїзду з місця, де вони зараз мешкають коли 
стануть дорослими або й раніше, якщо буде така можливість, n=282
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Чому Ви б хотіли переїхати?

5%

7%

1%

1%

4%

4%

5%

5%

7%

12%

26%

27%

32%

0% 10% 20% 30% 40%

Важко сказати / Відмова

Інше

Сімейні обставини (там живе хтось із родини)

В іншій країні відрізняються люди

Відсутність роботи в моєму населеному пункті

Побачити світ / нові місця / бажання подорожувати

Більше можливостей / перспектив

Кращий рівень життя в іншій країні

Немає можливостей для громадської, соціальної або 
політичної активності 

Погана якість поліклінік, лікарень, дороги, інші сфери

Не бачу майбутнього у своєму місті

Немає можливостей для високих заробітків

Немає де навчатися, отримати гарну освіту  

13-15 років

* Можливо декілька відповідей

Серед тих, хто розглядає можливість переїзду з місця, де вони зараз мешкають у найближчі 5 років, n=254
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Що з наведеного найбільше впливає на ваше рішення про переїзд? 

1%

5%

1%

1%

4%

6%

16%

18%

28%

28%

62%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

Важко сказати / Відмова

Інше

Інше: Перспектив взагалі немає

Інше: З сімейних причин

У вашому місті немає можливостей для громадської, 
соціальної або політичної активності

Немає почуття приналежності до цього міста

У вашому місті немає можливості отримати якісну освіту 

Хочу жити там, де безпечніше

У вашому місті послуги для населення є низької якості (охорона 
здоров’я, зв’язок, інфраструктура)

Не бачу майбутнього у своєму місті

У вашому місті немає можливостей для високих заробітків

16-35 років

* Можливо декілька відповідей

Серед тих, хто розглядає можливість переїзду з місця, де вони зараз мешкають у найближчі 5 років, n=596
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16-35 років

Розмір населеного пункту 
Серед тих, хто розглядає можливість переїзду з місця, де вони зараз мешкають у найближчі 5 років, n=596

20%

20%

15%

11%

9%

4%

3%

3%

2%

5%

70%

66%

81%

66%

40%

3%

2%

6%

9%

10%

9%

15%

21%

24%

32%

27%

31%

27%

21%

30%

29%

34%

9%

29%

24%

4%

5%

3%

3%

11%

1%

1%

3%

3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Село 
(n=207)

 0 - 50 000
(n=143)

50 001 -
100 000
(n=32)*

 100 001 -
500 000
(n=85)

500 001+
(n=129)

У вашому місті немає можливості отримати якісну освіту У вашому місті немає можливостей для громадської, соціальної або політичної активності

У вашому місті немає можливостей для високих заробітків Немає почуття приналежності до цього міста

Хочу жити там, де безпечніше У вашому місті послуги для населення є низької якості (охорона здоров’я, зв’язок, інфраструктура)

Не бачу майбутнього у своєму місті Інше

Важко сказати / Відмова

Що з наведеного найбільше впливає на ваше рішення про переїзд? 

*Через недостатню кількість кейсів n, ненадійний аналіз даних можливий.
**Можливо кілька відповідей 
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Сприйняття різних соціальних груп 
та меншин
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Чи у вас є друзі або родичі, що належать до таких соціальних груп, як:

84%

38%

33%

33%

29%

25%

16%

10%

5%

15%

61%

65%

67%

71%

75%

80%

89%

88%

1%

1%

1%

1%

3%

1%

7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Пенсіонери / люди похилого віку 

Люди, які сповідують різну релігію

Учасники АТО/ООС 

Мовні меншини, тобто люди які розмовляють мовою іншою 
ніж українська чи російська

Люди з інвалідністю

Внутрішньо-переміщені особи (переселенці) з Донецької та 
Луганської областей чи Криму

ЛГБТ (лесбійки, геї, бісексуали і трансгендери) 

Біженці з інших країн, що проживають в Україні

Роми 

Так Ні Важко сказати/Відмова

13-15 років
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Чи у вас є друзі або родичі, що належать до таких соціальних груп, як:

82%

43%

42%

30%

28%

21%

11%

9%

7%

4%

18%

56%

58%

70%

71%

77%

87%

90%

93%

89%

1%

1%

2%

1%

6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Пенсіонери / люди похилого віку 

Люди з інвалідністю

Ветерани АТО/ООС 

Мовні меншини, тобто люди які розмовляють мовою іншою 
ніж українська чи російська

Внутрішньо-переміщені особи (переселенці) з Донбасу чи 
Криму

Релігійні меншини 

Інші етнічні меншини

Представники ЛГБТ-спільноти, тобто лесбійки, геї, бісексуали 
або трансгендери 

Біженці з інших країн, що проживають в Україні

Роми 

Так Ні Важко сказати/Відмова

16-35 років
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Чи у вас є друзі або родичі, що належать до таких соціальних груп, як:

83%

43%

42%

27%

26%

13%

13%

7%

2%

1%

16%

56%

58%

72%

74%

85%

84%

91%

98%

97%

1%

1%

2%

2%

2%

2%

2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Пенсіонери / люди похилого віку 

Ветерани АТО/ООС 

Люди з інвалідністю

Мовні меншини, тобто люди які розмовляють мовою іншою 
ніж українська чи російська

Релігійні меншини 

Внутрішньо-переміщені особи (переселенці) з Донбасу чи 
Криму

Інші етнічні меншини

Представники ЛГБТ-спільноти, тобто лесбійки, геї, бісексуали 
або трансгендери 

Біженці з інших країн, що проживають в Україні

Роми 

Так Ні Важко сказати/Відмова

Івано-Франківська область
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Чи у вас є друзі або родичі, що належать до таких соціальних груп, як:

83%

41%

43%

39%

34%

17%

18%

11%

6%

1%

17%

59%

57%

61%

66%

81%

81%

84%

93%

91%

2%

2%

5%

<1%

7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Пенсіонери / люди похилого віку 

Ветерани АТО/ООС 

Внутрішньо-переміщені особи (переселенці) з Донбасу чи 
Криму

Люди з інвалідністю

Мовні меншини, тобто люди які розмовляють мовою іншою 
ніж українська чи російська

Релігійні меншини 

Представники ЛГБТ-спільноти, тобто лесбійки, геї, 
бісексуали або трансгендери 

Інші етнічні меншини

Біженці з інших країн, що проживають в Україні

Роми 

Так Ні Важко сказати/Відмова

Київ та Київська область
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Чи у вас є друзі або родичі, що належать до таких соціальних груп, як:

86%

45%

35%

34%

27%

21%

12%

11%

10%

9%

14%

55%

65%

66%

73%

77%

87%

89%

87%

85%

2%

3%

6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Пенсіонери / люди похилого віку 

Люди з інвалідністю

Мовні меншини, тобто люди які розмовляють мовою іншою 
ніж українська чи російська

Ветерани АТО/ООС 

Внутрішньо-переміщені особи (переселенці) з Донбасу чи 
Криму

Релігійні меншини 

Представники ЛГБТ-спільноти, тобто лесбійки, геї, бісексуали 
або трансгендери 

Біженці з інших країн, що проживають в Україні

Інші етнічні меншини

Роми 

Так Ні Важко сказати/Відмова

Одеська область
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Чи у вас є друзі або родичі, що належать до таких соціальних груп, як:

85%

49%

45%

44%

33%

24%

14%

9%

5%

4%

15%

51%

55%

53%

67%

76%

84%

89%

94%

92%

<1%

4%

1%

1%

2%

4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Пенсіонери / люди похилого віку 

Ветерани АТО/ООС 

Люди з інвалідністю

Релігійні меншини 

Мовні меншини, тобто люди які розмовляють мовою іншою 
ніж українська чи російська

Внутрішньо-переміщені особи (переселенці) з Донбасу чи 
Криму

Інші етнічні меншини

Біженці з інших країн, що проживають в Україні

Представники ЛГБТ-спільноти, тобто лесбійки, геї, бісексуали 
або трансгендери 

Роми 

Так Ні Важко сказати/Відмова

Рівненська область
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Чи у вас є друзі або родичі, що належать до таких соціальних груп, як:

86%

50%

44%

36%

31%

17%

14%

10%

9%

8%

14%

50%

55%

64%

69%

81%

84%

87%

85%

91%

1%

2%

2%

6%

1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Пенсіонери / люди похилого віку 

Внутрішньо-переміщені особи (переселенці) з Донбасу чи 
Криму

Люди з інвалідністю

Ветерани АТО/ООС 

Мовні меншини, тобто люди які розмовляють мовою іншою 
ніж українська чи російська

Релігійні меншини 

Інші етнічні меншини

Представники ЛГБТ-спільноти, тобто лесбійки, геї, бісексуали 
або трансгендери 

Роми 

Біженці з інших країн, що проживають в Україні

Так Ні Важко сказати/Відмова

Харківська область
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Чи у вас є друзі або родичі, що належать до таких соціальних груп, як:

85%

39%

39%

36%

24%

23%

13%

10%

7%

4%

15%

61%

61%

64%

74%

77%

84%

90%

93%

94%

2%

4%

2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Пенсіонери / люди похилого віку 

Люди з інвалідністю

Ветерани АТО/ООС 

Мовні меншини, тобто люди які розмовляють мовою іншою 
ніж українська чи російська

Релігійні меншини 

Внутрішньо-переміщені особи (переселенці) з Донбасу чи 
Криму

Інші етнічні меншини

Представники ЛГБТ-спільноти, тобто лесбійки, геї, бісексуали 
або трансгендери 

Біженці з інших країн, що проживають в Україні

Роми 

Так Ні Важко сказати/Відмова

Херсонська область
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79%

74%

67%

65%

65%

64%

59%

22%

19%

17%

20%

26%

28%

23%

33%

32%

58%

60%

3%

6%

6%

6%

11%

3%

9%

20%

21%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Люди з інвалідністю

Внутрішньо-переміщені особи (переселенці) з Донецької та 
Луганської областей чи Криму

Біженці з інших країн, що проживають в Україні

Пенсіонери / люди похилого віку 

Учасники АТО/ООС 

Люди, що спілкуються не українською і не російською 
мовами

Люди, які сповідують різну релігію

Роми 

ЛГБТ (лесбійки, геї, бісексуали і трансгендери)

Так Ні Важко сказати/Відмова

10-12 років

Чи комфортно для вас було б мати сусідів, що належать до таких соціальних
груп, як:
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89%

78%

77%

77%

74%

69%

65%

44%

30%

8%

20%

20%

20%

22%

29%

32%

52%

60%

2%

2%

3%

3%

4%

2%

4%

5%

10%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Пенсіонери / люди похилого віку 

Люди з інвалідністю

Внутрішньо-переміщені особи (переселенці) з Донецької та 
Луганської областей чи Криму

Мовні меншини, тобто люди які розмовляють мовою іншою 
ніж українська чи російська

Учасники АТО/ООС 

Люди, які сповідують різну релігію

Біженці з інших країн, що проживають в Україні

ЛГБТ (лесбійки, геї, бісексуали і трансгендери) 

Роми 

Так Ні Важко сказати/Відмова

13-15 років

Чи комфортно для вас було б мати сусідів, що належать до таких соціальних
груп, як:
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89%

86%

82%

78%

77%

66%

63%

59%

42%

29%

9%

12%

15%

19%

20%

31%

32%

38%

55%

63%

1%

2%

2%

2%

3%

3%

5%

3%

3%

7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Пенсіонери / люди похилого віку 

Люди з інвалідністю

Мовні меншини, тобто люди які розмовляють мовою іншою 
ніж українська чи російська

Внутрішньо-переміщені особи (переселенці) з Донбасу чи 
Криму

Ветерани АТО/ООС 

Біженці з інших країн, що проживають в Україні

Інші етнічні меншини

Релігійні меншини 

Представники ЛГБТ-спільноти, тобто лесбійки, геї, бісексуали 
або трансгендери 

Роми 

Так Ні Важко сказати/Відмова

16-35 років

Чи комфортно для вас було б мати сусідів, що належать до таких соціальних
груп, як:
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Чи комфортно для вас було б мати сусідів, що належать до таких соціальних
груп, як:

89%

83%

79%

74%

67%

65%

61%

61%

36%

21%

10%

15%

19%

21%

28%

29%

35%

34%

62%

75%

1%

2%

3%

5%

5%

6%

4%

5%

2%

4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Пенсіонери / люди похилого віку 

Люди з інвалідністю

Ветерани АТО/ООС 

Мовні меншини, тобто люди які розмовляють мовою іншою 
ніж українська чи російська

Внутрішньо-переміщені особи (переселенці) з Донбасу чи 
Криму

Інші етнічні меншини

Релігійні меншини 

Біженці з інших країн, що проживають в Україні

Представники ЛГБТ-спільноти, тобто лесбійки, геї, бісексуали 
або трансгендери 

Роми 

Так Ні Важко сказати/Відмова

Івано-Франківська область
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Чи комфортно для вас було б мати сусідів, що належать до таких соціальних
груп, як:

88%

87%

86%

83%

76%

74%

71%

65%

55%

33%

11%

10%

12%

15%

20%

23%

22%

32%

41%

57%

1%

2%

2%

2%

4%

3%

8%

3%

4%

10%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Пенсіонери / люди похилого віку 

Люди з інвалідністю

Мовні меншини, тобто люди які розмовляють мовою іншою 
ніж українська чи російська

Внутрішньо-переміщені особи (переселенці) з Донбасу чи 
Криму

Ветерани АТО/ООС 

Біженці з інших країн, що проживають в Україні

Інші етнічні меншини

Релігійні меншини 

Представники ЛГБТ-спільноти, тобто лесбійки, геї, бісексуали 
або трансгендери 

Роми

Так Ні Важко сказати/Відмова

Київ та Київська область
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Чи комфортно для вас було б мати сусідів, що належать до таких соціальних
груп, як:

89%

86%

85%

77%

73%

61%

60%

58%

44%

29%

10%

11%

11%

17%

22%

35%

35%

36%

53%

62%

1%

2%

4%

6%

5%

4%

5%

7%

3%

9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Пенсіонери / люди похилого віку 

Мовні меншини, тобто люди які розмовляють мовою іншою 
ніж українська чи російська

Люди з інвалідністю

Внутрішньо-переміщені особи (переселенці) з Донбасу чи 
Криму

Ветерани АТО/ООС 

Релігійні меншини 

Біженці з інших країн, що проживають в Україні

Інші етнічні меншини

Представники ЛГБТ-спільноти, тобто лесбійки, геї, бісексуали 
або трансгендери 

Роми 

Так Ні Важко сказати/Відмова

Одеська область
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Чи комфортно для вас було б мати сусідів, що належать до таких соціальних
груп, як:

89%

89%

87%

83%

82%

73%

71%

71%

43%

35%

9%

10%

10%

16%

15%

23%

24%

24%

53%

60%

2%

1%

3%

1%

4%

3%

4%

5%

3%

4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Пенсіонери / люди похилого віку 

Ветерани АТО/ООС 

Люди з інвалідністю

Мовні меншини, тобто люди які розмовляють мовою іншою 
ніж українська чи російська

Внутрішньо-переміщені особи (переселенці) з Донбасу чи 
Криму

Біженці з інших країн, що проживають в Україні

Релігійні меншини 

Інші етнічні меншини

Представники ЛГБТ-спільноти, тобто лесбійки, геї, бісексуали 
або трансгендери 

Роми

Так Ні Важко сказати/Відмова

Рівненська область
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Чи комфортно для вас було б мати сусідів, що належать до таких соціальних
груп, як:

91%

89%

87%

82%

80%

75%

71%

59%

54%

33%

6%

8%

11%

16%

19%

22%

24%

38%

43%

60%

3%

3%

2%

2%

1%

3%

4%

4%

3%

7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Люди з інвалідністю

Пенсіонери / люди похилого віку 

Мовні меншини, тобто люди які розмовляють мовою іншою 
ніж українська чи російська

Внутрішньо-переміщені особи (переселенці) з Донбасу чи 
Криму

Ветерани АТО/ООС 

Інші етнічні меншини

Біженці з інших країн, що проживають в Україні

Релігійні меншини 

Представники ЛГБТ-спільноти, тобто лесбійки, геї, бісексуали 
або трансгендери 

Роми 

Так Ні Важко сказати/Відмова

Харківська область
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Чи комфортно для вас було б мати сусідів, що належать до таких соціальних
груп, як:

84%

84%

79%

76%

66%

61%

55%

55%

39%

25%

14%

14%

18%

22%

33%

34%

39%

42%

56%

65%

2%

2%

3%

2%

2%

5%

6%

4%

5%

10%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Пенсіонери / люди похилого віку 

Мовні меншини, тобто люди які розмовляють мовою іншою 
ніж українська чи російська

Люди з інвалідністю

Внутрішньо-переміщені особи (переселенці) з Донбасу чи 
Криму

Ветерани АТО/ООС 

Біженці з інших країн, що проживають в Україні

Інші етнічні меншини

Релігійні меншини 

Представники ЛГБТ-спільноти, тобто лесбійки, геї, бісексуали 
або трансгендери 

Роми

Так Ні Важко сказати/Відмова

Херсонська область
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Особистісний розвиток
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Де Ви проводите найбільше часу після школи?

1%

5%

1%

1%

6%

7%

10%

70%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

Важко відповісти / Відмова

Інше

Вдома у друга

У групі продовженого дня

В спортивній секції

В культурних закладах, таких гуртках, як уроки музики, 
театрального мистецтва

Надворі

Вдома

10-12 років

*Можливо декілька спонтанних відповідей
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Наскільки Ви погоджуєтесь чи не погоджуєтеся з твердженням, “є багато
цікавих речей, якими я можу зайнятись в моїй громаді чи місці де я 

проживаю в позашкільний час”?

80% 15% 6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

10-12 років

Погоджуюсь Не погоджуюсь Важко сказати  / Відмова

10-12 років
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96%

31%

16%

14%

1%

1%

1%

<1%

<1%

91%

53%

24%

14%

8%

2%

2%

7%

1%

1%

66%

35%

19%

5%

5%

3%

3%

53%

4%

16%

1%

1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Батьки

Друзі

Інші родичі

Вчителі у школі

Ключові лідери думок в Інтернеті

Релігійні лідери

Політичні лідери

Дружина/чоловік або партнер

Співробітники

Ніхто

Інше

Важко відповісти / Відмова

10-12 років

13-15 років

16-35 років

У кого Ви питаєте поради в першу чергу перед тим, як прийняти важливе
рішення?

*Можливо декілька відповідей
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74%

54%

38%

12%

7%

6%

5%

4%

2%

9%

7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

Батьки

Дружина/чоловік або партнер

Друзі

Інші родичі

Вчителі у школі

Співробітники

Ключові лідери думок в Інтернеті

Релігійні лідери

Політичні лідери

Інше

Ніхто

У кого Ви питаєте поради в першу чергу перед тим, як прийняти важливе
рішення?

*Можливо декілька відповідей

Івано-Франківська область
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61%

51%

40%

17%

6%

4%

4%

3%

3%

1%

17%

2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

Батьки

Дружина/чоловік або партнер

Друзі

Інші родичі

Ключові лідери думок в Інтернеті

Співробітники

Політичні лідери

Вчителі у школі

Релігійні лідери

Інше

Ніхто

Важко відповісти / Відмова

У кого Ви питаєте поради в першу чергу перед тим, як прийняти важливе
рішення?

*Можливо декілька відповідей

Київ та Київська область
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65%

51%

26%

19%

4%

3%

2%

1%

1%

1%

20%

1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

Батьки

Дружина/чоловік або партнер

Друзі

Інші родичі

Ключові лідери думок в Інтернеті

Співробітники

Релігійні лідери

Політичні лідери

Вчителі у школі

Інше

Ніхто

Важко відповісти / Відмова

У кого Ви питаєте поради в першу чергу перед тим, як прийняти важливе
рішення?

*Можливо декілька відповідей

Одеська область
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60%

50%

36%

18%

5%

4%

4%

2%

1%

3%

8%

1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

Батьки

Дружина/чоловік або партнер

Друзі

Інші родичі

Релігійні лідери

Співробітники

Вчителі у школі

Політичні лідери

Ключові лідери думок в Інтернеті

Інше

Ніхто

Важко відповісти / Відмова

У кого Ви питаєте поради в першу чергу перед тим, як прийняти важливе
рішення?

*Можливо декілька відповідей

Рівненська область
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65%

54%

36%

14%

4%

4%

2%

1%

1%

1%

21%

1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

Батьки

Дружина/чоловік або партнер

Друзі

Інші родичі

Ключові лідери думок в Інтернеті

Вчителі у школі

Співробітники

Політичні лідери

Релігійні лідери

Інше

Ніхто

Важко відповісти / Відмова

У кого Ви питаєте поради в першу чергу перед тим, як прийняти важливе
рішення?

*Можливо декілька відповідей

Харківська область
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69%

52%

35%

16%

8%

5%

4%

<1%

<1%

17%

1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

Батьки

Дружина/чоловік або партнер

Друзі

Інші родичі

Вчителі у школі

Співробітники

Ключові лідери думок в Інтернеті
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Херсонська область
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Ви вже вирішили, чим хотіли би займатися, яку професію мати в 
майбутньому?
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16-35 років
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Так Ні У мене зараз є робота, але не за професією Важко відповісти / Відмова
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Ви вже вирішили, чим хотіли би займатися, яку професію мати в 
майбутньому?
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Ви вже вирішили, чим хотіли би займатися, яку професію мати в 
майбутньому?
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Так Ні У мене зараз є робота, але не за професією Важко відповісти / Відмова
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Серед тих, хто вирішив, яку професію вони хотіли б мати в майбутньому, n=293; Спонтанні відповіді
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Ким би Ви хотіли бути?
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Серед тих, хто вирішив, яку професію вони хотіли б мати в майбутньому, n=276; 
Спонтанні відповіді
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Будь ласка назвіть Вашу бажану професію
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16-35 років

Серед тих, хто вирішив, яку професію вони хотіли б мати в майбутньому або тих, хто зараз має роботу, але 
не за обраною професією, n=1,330; 

Спонтанні відповіді
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Будь ласка назвіть Вашу бажану професію
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Серед тих, хто вирішив, яку професію вони хотіли б мати в майбутньому або тих, хто зараз має
роботу, але не за обраною професією, n=128; 

Спонтанні відповіді

Івано-Франківська область
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Будь ласка назвіть Вашу бажану професію
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Серед тих, хто вирішив, яку професію вони хотіли б мати в майбутньому або тих, хто зараз має
роботу, але не за обраною професією, n=233; 

Спонтанні відповіді

Київ та Київська область
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Будь ласка назвіть Вашу бажану професію

5% 4% 4% 4% 3% 3% 3% 3% 3% 3% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1%

17%

10%

0%

5%

10%

15%

20%

25%

30%

Ін
ж

ен
ер

А
гр

о
н

о
м

, ф
ер

м
е

р

Д
и

за
й

н
ер

М
о

р
як

В
чи

те
л

ь

Го
л

о
вн

и
й

 м
ен

ед
ж

ер

Ек
о

н
о

м
іс

т

Ін
ш

і п
р

ац
ів

н
и

ки
 к

р
ас

и

Б
ух

га
л

те
р

В
л

ас
н

и
к 

б
із

н
ес

у

К
ух

ар

За
л

із
н

и
чн

и
к

ІТ
-с

ф
ер

а

П
си

хо
л

о
г

М
ех

ан
ік

А
р

хі
те

кт
о

р

Ел
ек

тр
и

к/
 е

л
ек

тр
о

м
ех

ан
ік

Р
еп

ет
и

то
р

Ю
р

и
ст

Б
уд

ів
ел

ьн
и

к

М
уз

и
ка

н
т

Ф
о

то
гр

аф

А
н

ал
іт

и
к 

/ 
со

ц
іо

л
о

г

В
ій

сь
ко

ви
й

П
р

о
гр

ам
іс

т

А
вт

о
м

ех
ан

ік

К
о

см
о

н
ав

т

М
ед

и
чн

і п
р

ац
ів

н
и

ки

Те
хн

о
л

о
г

Д
ер

ж
сл

уж
б

о
ве

ц
ь

Ін
ш

е

В
аж

ко
 с

ка
за

ти
 /

 н
е 

ви
зн

ач
и

вс
я

Серед тих, хто вирішив, яку професію вони хотіли б мати в майбутньому або тих, хто зараз має
роботу, але не за обраною професією, n=141;

Спонтанні відповіді

Одеська область
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Будь ласка назвіть Вашу бажану професію
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Серед тих, хто вирішив, яку професію вони хотіли б мати в майбутньому або тих, хто зараз має
роботу, але не за обраною професією, n=134; 

Спонтанні відповіді

Рівненська область
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Будь ласка назвіть Вашу бажану професію
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Серед тих, хто вирішив, яку професію вони хотіли б мати в майбутньому або тих, хто зараз має
роботу, але не за обраною професією, n=151; 

Спонтанні відповіді

Харківська область
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Будь ласка назвіть Вашу бажану професію
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Серед тих, хто вирішив, яку професію вони хотіли б мати в майбутньому або тих, хто зараз має
роботу, але не за обраною професією, n=118; 

Спонтанні відповіді

Херсонська область
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72%

22%

19%

12%

11%

7%

4%

2%

2%

1%

5%

<1%

77%

38%

19%

16%

20%

8%

2%

3%

1%

3%

2%

<1%

63%

35%

33%

16%

14%

2%

5%

4%

1%

1%

10%

1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

Відповідає моїм інтересам та захопленням

Відповідає моїм здібностям

Гарантує заробіток та гідне матеріальне становище

Поради батьків, родичів, чоловіка/дружини

Це престижна професія

Цю спеціальність легко отримати

Мені подобається / хочу допомогти людям / Україна

Поради друзів та знайомих 

Поради педагогів або авторитетних людей

Батьки працюють у цій сфері

Я маю певні навички для цієї професії

Порада внаслідок професійної орієнтації

Просто вирішив для себе

Родинна справа

Інше

Важко сказати / Відмова

10-12 років (n=293)

13-15 років (n=276)

16-35 років (n=1,330)

Чому Ви обрали саме цю спеціальність / професію?

*Можливо декілька відповідей

Серед тих, хто вирішив, яку професію вони хотіли б мати в майбутньому або тих, хто
зараз має роботу, але не за обраною професією
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62%

39%

27%

25%

18%

6%

5%

5%

5%

6%

1%

2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

Відповідає моїм інтересам та захопленням

Відповідає моїм здібностям

Гарантує заробіток та гідне матеріальне становище

Поради батьків, родичів, чоловіка/дружини

Це престижна професія

Поради друзів та знайомих 

Порада внаслідок професійної орієнтації

Цю спеціальність легко отримати

Поради педагогів або авторитетних людей

Інше

Інше: Відповідає моїй освіті

Важко сказати / Відмова

Чому Ви обрали саме цю спеціальність / професію?

*Можливо декілька відповідей

Серед тих, хто вирішив, яку професію вони хотіли б мати в майбутньому або тих, хто зараз має роботу, але не за обраною професією, 
n=128

Івано-Франківська область
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71%

43%

33%

12%

11%

6%

4%

4%

4%

9%

1%

1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

Відповідає моїм інтересам та захопленням

Відповідає моїм здібностям

Гарантує заробіток та гідне матеріальне становище

Поради батьків, родичів, чоловіка/дружини

Це престижна професія

Поради педагогів або авторитетних людей

Поради друзів та знайомих 

Порада внаслідок професійної орієнтації

Цю спеціальність легко отримати

Інше

Інше: Просто вирішив для себе

Важко сказати / Відмова

Чому Ви обрали саме цю спеціальність / професію?

*Можливо декілька відповідей

Серед тих, хто вирішив, яку професію вони хотіли б мати в майбутньому або тих, хто зараз має роботу, але не за обраною професією, 
n=233

Київ та Київська область
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57%

32%

32%

19%

15%

4%

3%

1%

1%

14%

1%

1%

4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

Відповідає моїм інтересам та захопленням

Гарантує заробіток та гідне матеріальне становище

Відповідає моїм здібностям

Поради батьків, родичів, чоловіка/дружини

Це престижна професія

Порада внаслідок професійної орієнтації

Поради друзів та знайомих 

Поради педагогів або авторитетних людей

Цю спеціальність легко отримати

Інше

Інше: Сімейний бізнес

Інше: Відповідає моїй освіті

Важко сказати / Відмова

Чому Ви обрали саме цю спеціальність / професію?

*Можливо декілька відповідей

Серед тих, хто вирішив, яку професію вони хотіли б мати в майбутньому або тих, хто зараз має роботу, але не за обраною професією, 
n=141

Одеська область
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57%

36%

30%

19%

15%

5%

3%

2%

1%

12%

2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

Відповідає моїм інтересам та захопленням

Відповідає моїм здібностям

Гарантує заробіток та гідне матеріальне становище

Це престижна професія

Поради батьків, родичів, чоловіка/дружини

Цю спеціальність легко отримати

Поради педагогів або авторитетних людей

Поради друзів та знайомих 

Порада внаслідок професійної орієнтації

Інше

Важко сказати / Відмова

Чому Ви обрали саме цю спеціальність / професію?

*Можливо декілька відповідей

Серед тих, хто вирішив, яку професію вони хотіли б мати в майбутньому або тих, хто зараз має роботу, але не за обраною професією, 
n=134

Рівненська область
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55%

39%

35%

15%

14%

5%

4%

2%

2%

13%

1%

1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

Відповідає моїм інтересам та захопленням

Відповідає моїм здібностям

Гарантує заробіток та гідне матеріальне становище

Це престижна професія

Поради батьків, родичів, чоловіка/дружини

Порада внаслідок професійної орієнтації

Поради друзів та знайомих 

Поради педагогів або авторитетних людей

Цю спеціальність легко отримати

Інше

Інше: Просто вирішив для себе

Важко сказати / Відмова

Чому Ви обрали саме цю спеціальність / професію?

*Можливо декілька відповідей

Серед тих, хто вирішив, яку професію вони хотіли б мати в майбутньому або тих, хто зараз має роботу, але не за обраною професією, 
n=151

Харківська область
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57%

42%

30%

19%

11%

8%

3%

2%

2%

5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

Відповідає моїм інтересам та захопленням

Відповідає моїм здібностям

Гарантує заробіток та гідне матеріальне становище

Поради батьків, родичів, чоловіка/дружини

Це престижна професія

Поради педагогів або авторитетних людей

Порада внаслідок професійної орієнтації

Цю спеціальність легко отримати

Поради друзів та знайомих 

Інше

Чому Ви обрали саме цю спеціальність / професію?

*Можливо декілька відповідей

Серед тих, хто вирішив, яку професію вони хотіли б мати в майбутньому або тих, хто зараз має роботу, але не за обраною професією, 
n=118

Херсонська область
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24%

14%

6%

4%

3%

3%

2%

1%

7%

42%

8%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

Корупція та кумівство (хорошу роботу можна отримати лише «по 
блату»)

Проблематично доїжджати на роботу / робота не в тому 
населеному пункті, де Ви живете

Немає вакансій

Дискримінація за віковою ознакою 

Ще навчаюся

Низька зарплата

Дискримінація за статевою приналежністю 

Вакансії вимагають досвіду роботи

Інше

Жодне 

Важко сказати/Відмова 

З якими проблемами Ви стикалися, працюючи за своїм фахом чи
заробляючи тим, чим і хотіли?

Серед тих, хто працевлаштований, n= 862

*Можливо декілька відповідей

16-35 років



103

19%

11%

3%

3%

2%

2%

2%

1%

0%

4%

51%

12%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

Корупція та кумівство (хорошу роботу можна отримати лише «по 
блату»)

Проблематично доїжджати на роботу / робота не в тому 
населеному пункті, де Ви живете

Дискримінація за віковою ознакою 

Ще навчаюся

Немає вакансій

Вакансії вимагають досвіду роботи

Низька зарплата

Дискримінація за статевою приналежністю 

Дискримінація за етнічною приналежністю 

Інше

Жодне 

Важко сказати/Відмова 

З якими проблемами Ви стикалися, працюючи за своїм фахом чи
заробляючи тим, чим і хотіли?

Серед тих, хто працевлаштований, n=74

*Можливо декілька відповідей

Івано-Франківська область
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22%

11%

6%

6%

5%

4%

3%

1%

<1%

9%

44%

7%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

Корупція та кумівство (хорошу роботу можна отримати лише «по 
блату»)

Проблематично доїжджати на роботу / робота не в тому 
населеному пункті, де Ви живете

Дискримінація за віковою ознакою 

Немає вакансій

Дискримінація за статевою приналежністю 

Ще навчаюся

Низька зарплата

Дискримінація за етнічною приналежністю 

Вакансії вимагають досвіду роботи

Інше

Жодне 

Важко сказати/Відмова 

З якими проблемами Ви стикалися, працюючи за своїм фахом чи
заробляючи тим, чим і хотіли?

Серед тих, хто працевлаштований, n=167

*Можливо декілька відповідей

Київ та Київська область
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20%

16%

6%

6%

3%

1%

1%

6%

47%

6%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

Корупція та кумівство (хорошу роботу можна отримати лише «по 
блату»)

Проблематично доїжджати на роботу / робота не в тому 
населеному пункті, де Ви живете

Низька зарплата

Немає вакансій

Дискримінація за віковою ознакою 

Вакансії вимагають досвіду роботи

Дискримінація за статевою приналежністю 

Інше

Жодне 

Важко сказати/Відмова 

З якими проблемами Ви стикалися, працюючи за своїм фахом чи
заробляючи тим, чим і хотіли?

Серед тих, хто працевлаштований, n=90

*Можливо декілька відповідей

Одеська область
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23%

11%

9%

4%

3%

2%

1%

5%

2%

40%

15%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

Корупція та кумівство (хорошу роботу можна отримати лише «по 
блату»)

Проблематично доїжджати на роботу / робота не в тому 
населеному пункті, де Ви живете

Немає вакансій

Ще навчаюся

Дискримінація за віковою ознакою 

Дискримінація за статевою приналежністю 

Дискримінація за етнічною приналежністю 

Інше

Інше: Низька зарплата

Жодне 

Важко сказати/Відмова 

З якими проблемами Ви стикалися, працюючи за своїм фахом чи
заробляючи тим, чим і хотіли?

Серед тих, хто працевлаштований, n=86

*Можливо декілька відповідей

Рівненська область
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28%

10%

8%

7%

6%

5%

1%

1%

8%

37%

8%

0% 10% 20% 30% 40%

Корупція та кумівство (хорошу роботу можна отримати лише «по 
блату»)

Проблематично доїжджати на роботу / робота не в тому 
населеному пункті, де Ви живете

Немає вакансій

Ще навчаюся

Дискримінація за віковою ознакою 

Низька зарплата

Дискримінація за етнічною приналежністю 

Дискримінація за статевою приналежністю 

Інше

Жодне 

Важко сказати/Відмова 

З якими проблемами Ви стикалися, працюючи за своїм фахом чи
заробляючи тим, чим і хотіли?

Серед тих, хто працевлаштований, n=110

*Можливо декілька відповідей

Харківська область
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20%

14%

7%

6%

3%

1%

1%

10%

41%

6%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

Корупція та кумівство (хорошу роботу можна отримати лише «по 
блату»)

Проблематично доїжджати на роботу / робота не в тому 
населеному пункті, де Ви живете

Дискримінація за віковою ознакою 

Немає вакансій

Низька зарплата

Дискримінація за етнічною приналежністю 

Ще навчаюся

Інше

Жодне 

Важко сказати/Відмова 

З якими проблемами Ви стикалися, працюючи за своїм фахом чи
заробляючи тим, чим і хотіли?

Серед тих, хто працевлаштований, n=74

*Можливо декілька відповідей

Херсонська область
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Користування медіа
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Чи користуєтесь Ви соціальними мережами або месенджерами?

86% 14% 1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

10-12 років

Так Ні Важко сказати / Відмова

10-12 років
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62%

53%

32%

26%

22%

17%

5%

3%

1%

3%

3%

2%

43%

82%

32%

23%

47%

22%

3%

4%

2%

3%

4%

1%

1%

51%

64%

4%

8%

39%

61%

7%

<1%

5%

2%

2%

2%

1%

2%

3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%

Viber

Instagram

Tiktok

YouTube

Telegram

Facebook

WhatsApp

Likee

Ігрові спільноти

VKontakte

Twitter

Odnoklassniki

Інше

Інше: Discord

Інше: Я нічим не користуюся

Важко відповісти / Відмова

10-12 років (n=437)

13-15 років 

16-35 років 

Будь ласка, назвіть соціальні мережі та месенджери, які Ви найчастіше
використовуєте, починаючи з найбільш часто використованої і закінчуючи

найменш часто використованою

*Можливі декілька спонтанних відповідей
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70%

69%

38%

35%

12%

6%

4%

4%

3%

2%

4%

1%

5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

Instagram

Facebook

Viber

Telegram

Youtube

WhatsApp

Tiktok

VKontakte

Twitter

Odnoklassniki

Інше

Інше: Я нічим не користуюся

Важко відповісти / Відмова

Будь ласка, назвіть соціальні мережі та месенджери, які Ви найчастіше
використовуєте, починаючи з найбільш часто використованої і закінчуючи

найменш часто використованою

Івано-Франківська область

*Можливі декілька спонтанних відповідей
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61%

57%

55%

50%

12%

7%

4%

3%

1%

2%

1%

1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

Instagram

Telegram

Facebook

Viber

WhatsApp

Youtube

Tiktok

VKontakte

Twitter

Інше

Інше: Я нічим не користуюся

Важко відповісти / Відмова

Будь ласка, назвіть соціальні мережі та месенджери, які Ви найчастіше
використовуєте, починаючи з найбільш часто використованої і закінчуючи

найменш часто використованою

Київ та Київська область

*Можливі декілька спонтанних відповідей
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68%

57%

51%

48%

12%

9%

4%

4%

2%

2%

1%

1%

1%

2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

Instagram

Viber

Facebook

Telegram

WhatsApp

Youtube

Odnoklassniki

VKontakte

Tiktok

Likee

Twitter

Інше

Інше: Skype

Важко відповісти / Відмова

Будь ласка, назвіть соціальні мережі та месенджери, які Ви найчастіше
використовуєте, починаючи з найбільш часто використованої і закінчуючи

найменш часто використованою

Одеська область

*Можливі декілька спонтанних відповідей
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61%

60%

59%

38%

7%

5%

4%

2%

2%

2%

1%

1%

1%

3%

2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

 Facebook

 Viber

 Instagram

Telegram

 WhatsApp

 Tiktok

 Twitter

 VKontakte

 Odnoklassniki

 Youtube

Likee

Інше

Інше: Discord

Інше: Я нічим не користуюся

Важко відповісти / Відмова

Будь ласка, назвіть соціальні мережі та месенджери, які Ви найчастіше
використовуєте, починаючи з найбільш часто використованої і закінчуючи

найменш часто використованою

Рівненська область

*Можливі декілька спонтанних відповідей
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67%

53%

44%

40%

9%

9%

7%

4%

4%

3%

1%

1%

1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

Instagram

Telegram

Facebook

Viber

WhatsApp

Youtube

VKontakte

Tiktok

Twitter

Odnoklassniki

Інше

Інше: Discord

Важко відповісти / Відмова

Будь ласка, назвіть соціальні мережі та месенджери, які Ви найчастіше
використовуєте, починаючи з найбільш часто використованої і закінчуючи

найменш часто використованою

Харківська область

*Можливі декілька спонтанних відповідей
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68%

61%

50%

32%

8%

7%

6%

5%

4%

1%

3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

Instagram

Facebook

Viber

Telegram

WhatsApp

VKontakte

Youtube

Tiktok

Odnoklassniki

Twitter

Важко відповісти / Відмова

Будь ласка, назвіть соціальні мережі та месенджери, які Ви найчастіше
використовуєте, починаючи з найбільш часто використованої і закінчуючи

найменш часто використованою

Херсонська область

*Можливі декілька спонтанних відповідей
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Чи приєдналися Ви до якоїсь групи або медіа-каналу у соц. мережі, якою Ви 
користуєтеся найчастіше?

31%

40%

28%

63%

56%

65%

6%

4%

7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

16-35 років

13-15 років

10-12 років

Так Ні Важко сказати /Відмова
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Чи приєдналися Ви до якоїсь групи або медіа-каналу у соц. мережі, якою Ви 
користуєтеся найчастіше?

31%

37%

32%

47%

34%

38%

60%

56%

58%

53%

58%

57%

9%

6%

10%

1%

8%

5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Івано-
Франківська 

область

Київ та 
Київська 
область

Одеська 
область

Рівненська 
область

Харківська 
область

Херсонська 
область

Так Ні Важко сказати /Відмова
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Можете назвати найулюбленіші групи чи канали в соц-мережах?

12%

5%

3%

3%

47%

33%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50%

Шкільна група / група однокласників

M5 (Magic5)

Dream Team House

Brawl Stars

Інші групи або канали (згадані менше 2 разів)

Я не можу назвати / Відмова 

10-12 років

Серед тих, хто є частиною будь-якої групи чи каналу у соціальних мережах, n=124 

*Можливі декілька спонтанних відповідей
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Можете назвати найулюбленіші групи чи канали в соц-мережах?

6%

5%

40%

52%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

Музичні канали без зазначення назви

Шкільна група / група однокласників

Інші групи або канали (згадані менше 2 разів)

Я не можу назвати / Відмова 

13-15 років

Серед тих, хто є частиною будь-якої групи чи каналу у соціальних мережах, n=206

*Можливі декілька спонтанних відповідей
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Можете назвати ті групи або канали, якими користуєтеся найчастіше і надаєте
перевагу?

20%

19%

8%

4%

4%

4%

4%

3%

3%

3%

3%

2%

2%

1%

1%

1%

1%

1%

1%

20%

12%

0% 10% 20% 30%

Канали новин

Місцеві групи з новинами та подіями регіону / населеного пункту

1 + 1 / ТСН

Розважальні канали

Канали з автомобільної тематики

Канали на робочі теми

Канали на медичні теми, новини про коронавірус

Кулінарні канали

Блогери на YouTube

Блоги в соціальних мережах на будь-яку тему

Освітні канали

Канали на творчі теми

Садові канали

Музичні канали

Канали з фільмами

Канали на спортивні теми

Канали на науково-технічні теми

Канали про красу

Канали на теми дизайну, архітектури, інтер'єру

Інше

Не знаю / Важко відповісти

16-35 років

Серед тих, хто є частиною будь-якої групи чи каналу у соціальних мережах, n=466 

*Можливі декілька спонтанних відповідей
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Демографія
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7%

13%

19%

17%

43%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

Неповна середня

Загальна середня

Професійна середня

Неповна вища

Вища

16-35 років

Демографія

Освіта

23%

16%

14%

14%

12%

7%

5%

2%

2%

1%

2%

1%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

Робітник

«Білий комірець» (офісний 
працівник, службовець)

Студент

Ведете домогосподарство/у 
декретній відпустці 

Самозайнятий / підприємець 

Безробітний

Керівник вищої чи середньої 
ланки

Фермер / працюєте у 
сільському господарстві

Отримуєте пенсію/соціальні 
виплати (не працюєте)

Військовий

Інше

Важко сказати/Відмова

Зайнятість

16-35 років
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8%

13%

21%

15%

44%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

Неповна середня

Загальна середня

Професійна середня

Неповна вища

Вища

Демографія

Освіта

20%

19%

17%

17%

10%

9%

5%

2%

1%

<1%

3%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

Самозайнятий / підприємець 

Ведете домогосподарство/у 
декретній відпустці 

Робітник

Студент

Безробітний

«Білий комірець» (офісний 
працівник, службовець)

Керівник вищої чи середньої 
ланки

Отримуєте пенсію/соціальні 
виплати (не працюєте)

Фермер / працюєте у 
сільському господарстві

Військовий

Інше

Зайнятість

Івано-Франківська область



126

1%

5%

7%

11%

18%

57%

0% 20% 40% 60%

Початкова

Неповна середня

Загальна середня

Професійна середня

Неповна вища

Вища

Демографія

Освіта

27%

16%

15%

15%

10%

8%

5%

2%

1%

<1%

1%

<1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

«Білий комірець» (офісний 
працівник, службовець)

Робітник

Самозайнятий / підприємець 

Студент

Ведете домогосподарство/у 
декретній відпустці 

Керівник вищої чи середньої ланки

Безробітний

Отримуєте пенсію/соціальні 
виплати (не працюєте)

Військовий

Фермер / працюєте у сільському 
господарстві

Інше

Важко сказати/Відмова

Зайнятість

Київ та Київська область
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1%

7%

11%

23%

18%

41%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

Важко сказати/Відмова

Неповна середня

Загальна середня

Професійна середня

Неповна вища

Вища

Демографія

Освіта

18%

17%

15%

12%

11%

8%

6%

6%

4%

2%

1%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

Робітник

Студент

«Білий комірець» (офісний 
працівник, службовець)

Самозайнятий / підприємець 

Ведете домогосподарство/у 
декретній відпустці 

Безробітний

Керівник вищої чи середньої 
ланки

Отримуєте пенсію/соціальні 
виплати (не працюєте)

Фермер / працюєте у 
сільському господарстві

Інше

Важко сказати/Відмова

Зайнятість

Одеська область



128

0%

2%

20%

22%

18%

37%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

Початкова

Неповна середня

Загальна середня

Професійна середня

Неповна вища

Вища

Демографія

Освіта

25%

16%

14%

14%

11%

8%

6%

2%

1%

1%

2%

2%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

Робітник

Ведете домогосподарство/у 
декретній відпустці 

«Білий комірець» (офісний 
працівник, службовець)

Студент

Самозайнятий / підприємець 

Безробітний

Керівник вищої чи середньої 
ланки

Фермер / працюєте у 
сільському господарстві

Інше

Інше: Військовий

Інше: Школяр

Важко сказати/Відмова

Зайнятість

Рівненська область
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1%

9%

11%

17%

17%

46%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

Початкова

Неповна середня

Загальна середня

Професійна середня

Неповна вища

Вища

Демографія

Освіта

20%

19%

16%

16%

11%

6%

5%

1%

1%

4%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

Робітник

«Білий комірець» (офісний 
працівник, службовець)

Самозайнятий / підприємець 

Студент

Ведете домогосподарство/у 
декретній відпустці 

Керівник вищої чи середньої 
ланки

Безробітний

Фермер / працюєте у 
сільському господарстві

Отримуєте пенсію/соціальні 
виплати (не працюєте)

Інше

Зайнятість

Харківська область
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1%

5%

15%

33%

11%

34%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

Початкова

Неповна середня

Загальна середня

Професійна середня

Неповна вища

Вища

Демографія

Освіта

21%

17%

16%

12%

11%

8%

6%

6%

1%

1%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

Робітник

Ведете домогосподарство/у 
декретній відпустці 

Студент

Самозайнятий / підприємець 

«Білий комірець» (офісний 
працівник, службовець)

Безробітний

Керівник вищої чи середньої 
ланки

Фермер / працюєте у 
сільському господарстві

Отримуєте пенсію/соціальні 
виплати (не працюєте)

Інше

Зайнятість

Херсонська область
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51%

51%

51%

51%

51%

51%

51%

52%

52%

49%

49%

49%

49%

49%

49%

49%

48%

48%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

10-12 років

13-15 років

16-35 років

Івано-
Франківська 

область

Київ та Київська 
область

Одеська 
область

Рівненська 
область

Харківська 
область

Херсонська 
область

Чоловіча Жіноча

Демографія

Стать
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41%

33%

25%

1%

41%

29%

28%

2%

46%

31%

20%

1%

2%

0% 25% 50% 75% 100%

Українська

Обидві: і українська, і російська

Російська

Суржик

Інша

10-12 років

13-15 років

16-35 років

Демографія

Мова, якою розмовляють 
вдома

<1%

8%

30%

35%

19%

8%

1%

6%

34%

37%

18%

4%

3%

17%

39%

33%

5%

3%

0% 25% 50% 75% 100%

Не вистачає грошей навіть на 
харчування

Вистачає на повсякденні 
витрати, але одяг купити вже 

складно

Загалом на життя вистачає, 
але дорогі речі купити вже 

складно

Загалом на все вистачає, але 
купити квартиру чи будинок не 

можемо

Ми практично ні в чому собі 
не відмовляємо

Важко сказати/Відмова 

10-12 років
13-15 років
16-35 років

Фінансове становище 
домогосподарства
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4%

17%

40%

31%

4%

1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

Не вистачає грошей навіть на 
харчування

Вистачає на повсякденні 
витрати, але одяг купити вже 

складно

Загалом на життя вистачає, але 
дорогі речі купити вже складно

Загалом на все вистачає, але 
купити квартиру чи будинок не 

можемо

Ми практично ні в чому собі не 
відмовляємо

Важко сказати/Відмова 

95%

4%

1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Українська

Обидві: і українська, і 
російська

Інша

ДемографіяІвано-Франківська область

Мова, якою розмовляють 
вдома

Фінансове становище 
домогосподарства
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3%

11%

34%

42%

7%

2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

Не вистачає грошей навіть на 
харчування

Вистачає на повсякденні витрати, 
але одяг купити вже складно

Загалом на життя вистачає, але 
дорогі речі купити вже складно

Загалом на все вистачає, але 
купити квартиру чи будинок не 

можемо

Ми практично ні в чому собі не 
відмовляємо

Важко сказати/Відмова 

38%

35%

25%

1%

1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

Українська

Обидві: і українська, і російська

Російська

Інша

Важко сказати/Відмова

ДемографіяКиїв та Київська область

Мова, якою розмовляють 
вдома

Фінансове становище 
домогосподарства
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2%

18%

36%

30%

10%

3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

Не вистачає грошей навіть на 
харчування

Вистачає на повсякденні 
витрати, але одяг купити вже 

складно

Загалом на життя вистачає, але 
дорогі речі купити вже складно

Загалом на все вистачає, але 
купити квартиру чи будинок не 

можемо

Ми практично ні в чому собі не 
відмовляємо

Важко сказати/Відмова 

43%

37%

12%

7%

1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

Російська

Обидві: і українська, і російська

Українська

Інша

Важко сказати/Відмова

ДемографіяОдеська область

Мова, якою розмовляють 
вдома

Фінансове становище 
домогосподарства
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3%

7%

44%

36%

8%

2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Не вистачає грошей навіть на 
харчування

Вистачає на повсякденні 
витрати, але одяг купити вже 

складно

Загалом на життя вистачає, але 
дорогі речі купити вже складно

Загалом на все вистачає, але 
купити квартиру чи будинок не 

можемо

Ми практично ні в чому собі не 
відмовляємо

Важко сказати/Відмова 

0%

0%

13%

87%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Російська

Інша

Обидві: і українська, і 
російська

Українська

ДемографіяРівненська область

Мова, якою розмовляють 
вдома

Фінансове становище 
домогосподарства
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7%

21%

37%

28%

4%

3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

Не вистачає грошей навіть на 
харчування

Вистачає на повсякденні витрати, 
але одяг купити вже складно

Загалом на життя вистачає, але 
дорогі речі купити вже складно

Загалом на все вистачає, але 
купити квартиру чи будинок не 

можемо

Ми практично ні в чому собі не 
відмовляємо

Важко сказати/Відмова 

50%

42%

6%

1%

1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

Російська

Обидві: і українська, і російська

Українська

Інша

Важко сказати/Відмова

ДемографіяХарківська область

Мова, якою розмовляють 
вдома

Фінансове становище 
домогосподарства
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4%

17%

42%

30%

6%

1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

Не вистачає грошей навіть на 
харчування

Вистачає на повсякденні 
витрати, але одяг купити вже 

складно

Загалом на життя вистачає, але 
дорогі речі купити вже складно

Загалом на все вистачає, але 
купити квартиру чи будинок не 

можемо

Ми практично ні в чому собі не 
відмовляємо

Важко сказати/Відмова 

53%

26%

18%

3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

Обидві: і українська, і російська

Російська

Українська

Важко сказати/Відмова

ДемографіяХерсонська область

Мова, якою розмовляють 
вдома

Фінансове становище 
домогосподарства
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Демографія

2%

84%

13%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Так

Ні

Я підтримую політичну партію, але не є її членом

Чи Ви є членом політичної партії?

16-35 років
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4%

2%

1%

1%

2%

4%

82%

86%

88%

83%

85%

84%

13%

12%

11%

16%

13%

12%

1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Івано-
Франківська 

область

Київ та 
Київська 
область

Одеська 
область

Рівненська 
область

Харківська 
область

Херсонська 
область

Так Ні Я підтримую політичну партію, але не є її членом Важко сказати/Відмова

Демографія

Чи Ви є членом політичної партії?

16-35 років
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Демографія

98%

7%

100%

4%

0% 25% 50% 75% 100%

Мобільний телефон

Стаціонарний телефон  

13-15 років

16-35 років

Ви маєте:

72%

26%

1%

1%

2%

64%

31%

4%

1%

1%

0% 25% 50% 75% 100%

Одна

Дві

Три

Більше трьох

Інше

У дитини немає телефону

Важко сказати/Відмова

13-15 років (n=499)

16-35 років

Скільки у вас SIM-карт?

*Можливо декілька відповідей

Серед тих, хто володіє мобільним телефоном або з ким сконтактували за 
допомогою мобільного телефону 
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Демографія

3%

100%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Стаціонарний телефон  

Мобільний телефон

Ви маєте:

72%

26%

3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Одна 

Дві

Три

Скільки у вас SIM-карт?

*Можливо декілька відповідей

Івано-Франківська область
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Демографія

7%

100%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Стаціонарний телефон  

Мобільний телефон

Ви маєте:

58%

34%

5%

2%

1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Одна 

Дві

Три

Більше трьох

Важко сказати/Відмова

Скільки у вас SIM-карт?

Київ та Київська область

*Можливо декілька відповідей
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Демографія

100%

3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Мобільний телефон

Стаціонарний телефон  

Ви маєте:

71%

24%

2%

2%

1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Одна 

Дві

Три

Більше трьох

Важко сказати/Відмова

Скільки у вас SIM-карт?

Одеська область

*Можливо декілька відповідей
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Демографія

100%

4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Мобільний телефон

Стаціонарний телефон  

Ви маєте:

56%

38%

3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Одна 

Дві

Три

Скільки у вас SIM-карт?

*Можливо декілька відповідей

Рівненська область
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Демографія

4%

100%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Стаціонарний телефон  

Мобільний телефон

Ви маєте:

63%

27%

9%

1%

1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Одна 

Дві

Три

Більше трьох

Важко сказати/Відмова

Скільки у вас SIM-карт?

*Можливо декілька відповідей

Харківська область
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Демографія

100%

2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Мобільний телефон

Стаціонарний телефон  

Ви маєте:

70%

27%

2%

1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Одна 

Дві

Три

Більше трьох

Скільки у вас SIM-карт?

Херсонська область

*Можливо декілька відповідей



Це опитування стало можливим завдяки щедрій підтримці американського народу через Агентство США з 
міжнародного розвитку (USAID). За зміст відповідає Міжнародний республіканський інститут (IRI) і не 
обов'язково відображає погляди IREX, USAID або уряду США.

МРІЄМО ТА ДІЄМО


